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質問番号 質問番号

問１ 問2

選択肢 学校 保護者 2学期 1学期 選択肢 学校 保護者 2学期 1学期
A 13 41 103 127 A 18 56 136 129
B 11 68 132 139 B 6 76 129 152
C 0 8 42 42 C 0 21 23 35
D 0 3 19 19 D 0 3 8 11

質問番号 質問番号

問３ 問４

選択肢 学校 保護者 2学期 1学期 選択肢 学校 2学期 1学期
A 12 24 146 172 A 15 221 226

B 12 101 129 146 B 8 71 98

C 0 29 19 8 C 1 2 2

D 0 2 2 1 D 0 2 1

質問番号 質問番号

問５ 問６

選択肢 学校 2学期 1学期 選択肢 学校 2学期 1学期
A 12 154 143 A 7 142 143

B 9 125 151 B 13 124 139

C 3 16 27 C 3 24 34

D 0 1 6 D 1 6 11

質問番号 質問番号

質問事項

授業中に、友達と話し合いをしながら、自分の考えを深めたり広げたりす
ることができている。

令和５年度　学校評価アンケート　　　A（そう思う）　B（だいたいそう思う）　C（あまりそう思わない）　D（思わない）

質問事項

私は、学校へ行くことが楽しい。

質問事項

先生は、学校生活の中で頑張りをほめてくれる。

質問事項

先生は、分かりやすい授業を行ってくれる。

質問事項

質問事項

授業の中で「めあて」が示されている。

質問事項

授業の最後に「まとめ」や「ふりかえり」ができている。

質問事項
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令和５年度　学校評価アンケート　　　A（そう思う）　B（だいたいそう思う）　C（あまりそう思わない）　D（思わない）

問７ 問８

選択肢 学校 保護者 2学期 1学期 選択肢 学校 保護者 2学期 1学期
A 8 49 87 96 A 15 24 110 128

B 8 65 75 89 B 8 86 82 91

C 7 29 68 80 C 1 41 58 53

D 1 13 66 62 D 0 5 46 55

質問番号 質問番号

問９ 問１０

選択肢 学校 保護者 2学期 1学期 選択肢 学校 保護者 2学期 1学期
A 13 37 133 131 A 12 52 167 175

B 10 83 129 157 B 10 84 113 121

C 1 32 29 32 C 2 17 13 29

D 0 4 5 7 D 0 3 3 2

質問番号 質問番号

問１１ 問１２

選択肢 学校 保護者 2学期 1学期 選択肢 学校 保護者 2学期 1学期
A 16 79 167 186 A 4 29 89 106

B 8 63 111 124 B 10 40 87 75

C 0 10 15 15 C 10 63 47 72

D 0 4 3 2 D 0 24 73 74

質問番号 質問番号

学校の授業以外に「１日１時間以上」勉強（宿題や塾なども含む）を
している。

私は、将来の夢や目標を持っている。

質問事項

質問事項

私は、学校の決まり（チャイム席や服装、頭髪等）を守っている。

質問事項

私は、読書が好きである。

質問事項

先生は、積極的に相談に乗ってくれる。

質問事項

私は、挨拶や返事など礼儀を身に付け行動している。

質問事項
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令和５年度　学校評価アンケート　　　A（そう思う）　B（だいたいそう思う）　C（あまりそう思わない）　D（思わない）

問１３ 問１４

選択肢 学校 保護者 2学期 1学期 選択肢 2学期 1学期
A 15 25 138 162 A 90 141

B 9 91 126 134 B 149 141

C 0 35 23 26 C 38 29

D 0 5 9 5 D 19 16

質問番号 質問番号

問１５ 問１６

選択肢 2学期 1学期 選択肢 2学期 1学期
A 75 104 A 161 177

B 154 163 B 77 76

C 43 44 C 40 42

D 24 16 D 18 32

質問番号

問１７

選択肢 2学期 1学期
A 177 211

B 55 36

C 35 46

D 29 34

１週間の総運動時間が６０分を超えている。

質問事項 質問事項

朝自習でのスマイルネクストドリルの取り組みや全校一斉学力コンクールの取り
組みを通して、基礎的基本的学習内容が定着していると実感している。 運動やスポーツは好き。

質問事項

先生は、悩みや不安、いじめの問題に熱心に取り組んでくれる。
朝自習でのスマイルネクストドリルの取り組みや全校一斉学力コンクールの取り
組みを通して、基礎的基本的学習内容の定着に向けて努力した。
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